



KUPNÍ SMLOUVA (dále jen „Smlouva“)

uzavřená ve smyslu § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

č. Kupní smlouvy Kupujícího: 132/18
č. Kupní smlouvy Prodávajícího:

I. Smluvní strany

Kupující: Ústav jaderné fyziky AV ČR, v. v. i.
Sídlo: 250 68 Řež
Zastoupený: RNDr. Petr Lukáš, CSc., ředitel
Kontaktní osoby k plnění smlouvy: pan Kvapil Miloslav
Číslo účtu:
IČO: 61389005
DIČ: CZ61389005
(dále jen „Kupující“) na straně jedné

a

Prodávající: Pavel Och
Sídlo: Praha3, Jeronýmova 326
Zastoupený: Pavel Och
Kontaktní osoba k plnění smlouvy: Pavel Och
Bank. spojení:
Číslo účtu:
IČO: 71343547
DIČ: CZ6411150427
Zapsaný u: Městská část Praha 3, úřad městské části, odbor živnostenský, č.j.OŽ/16884/04/S/Žá
(dále jen „Prodávající“) na straně druhé

(společně dále také jako „smluvní strany“)

uzavírají na základě nabídky Prodávajícího předložené na veřejnou zakázku „**Drogistické zboží 001 pro ODZ**“ v rámci zavedeného „Dynamického nákupního systému na drogerii a pracovní oděvy 2018 - 2020“ podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v rámci kterého byla nabídka Prodávajícího vybrána jako nejvýhodnější, uzavírají tuto kupní smlouvu (dále jen „Smlouva“ a „Nabídka“).

Prodávající potvrzuje, že se v plném rozsahu seznámil s rozsahem a povahou dodávky týkající se předmětu výše uvedené veřejné zakázky, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní a jiné podmínky a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k plnění nezbytné.



Prodávající bere na vědomí, že Kupující je subjektem povinným zveřejňovat smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zák. 340/2015 Sb.), a pokud tato smlouva splňuje podmínky pro uveřejnění, Kupující tuto smlouvu uveřejní v registru smluv. Rozhodnou skutečností pro uveřejnění smlouvy v registru je zejména výše hodnoty za předmět plnění převyšující 50 000,- Kč bez DPH.

II.

Předmět smlouvy a závazek prodávajícího

2.1. Prodávající prodává Kupujícímu, a zavazuje se komplexně dodat přehled zboží, které je uvedeno v nabídce Prodávajícího ze dne 12.9.2018 a převést na Kupujícího vlastnické právo k tomuto zboží v rozsahu a za podmínek stanovených Smlouvou (dále jen „zboží“ a „Smlouva“). Kupující uvedené zboží kupuje za dále uvedených podmínek.

2.2. Komplexním dodáním zboží se ve smyslu bodu 2.1. Smlouvy rozumí:

- dodání zboží prodávajícím do místa určení;

2.3. Kupující se zavazuje zboží specifikované v bodech 2. 1. a 2.2. Smlouvy převzít, avšak za předpokladu, že bude předáno řádně se všemi náležitostmi a podmínkami v duchu Smlouvy. Kupující se zavazuje zaplatit za toto zboží cenu dle podmínek článku IV. Smlouvy.

2.4. Smluvní strany se dohodly, že pokud k řádnému splnění předmětu Smlouvy (zejména pro odevzdání a zprovoznění zboží) bude zapotřebí provést další dodávky zboží a služeb ve Smlouvě neuvedené, o nichž však Prodávající s ohledem na předmět plnění věděl nebo musel vědět, je Prodávající povinen tyto dodávky na své náklady obstarat a provést, a to bez nároku na zvýšení kupní ceny uvedené v článku IV. Smlouvy.

III.

Termíny a způsob plnění, místo předání

3.1. Místo pro předání zboží: Ústav jaderné fyziky AV ČR, v.v.i., oddělení dozimetrie záření, Na Truhlářce 39/64, Praha 8. Zboží bude dodáno do 10 dnů od podpisu smlouvy. Přesný termín dodání předmětu plnění se prodávající a kupující dohodnou telefonicky nebo emailovou korespondencí. Prodávající se současně zavazuje, že kupujícího s dostatečným časovým předstihem (minimálně 2 kalendářní dny) uvědomí o tom, že má v úmyslu předmět koupě předat, jinak kupující není povinen předmět koupě převzít.

IV.

Cena a platební podmínky

4.1. Kupní cena je v české měně. Výše DPH je v souladu s platnými právními předpisy ke dni



podpisu Smlouvy (DPH = 21%). Prodávající je plátcem DPH. Kupující neposkytne Prodávajícímu žádné zálohy.

Kupní cena je strukturována takto:

Celková cena bez DPH	3249,54,- Kč
Výše DPH (21 %)	682,41,- Kč
Celková cena vč. DPH	3931,95,- Kč

Kupní cena je v české měně. Kupující neposkytne Prodávajícímu žádné zálohy. Kupní cena uvedená ve smlouvě je pevná a konečná a jsou v ní zahrnuty všechny náklady prodávajícího spojené s plněním jeho závazků dle této smlouvy.

4.2. Kupní cena je stanovena za veškerá plnění a provedení souvisejících služeb uvedených v bodě 2.1 a 2.2. Kupní cena zahrnuje veškeré související náklady Prodávajícího, jako jsou potřebné poplatky, daně, cla, náklady na schvalovací řízení, provedení předepsaných zkoušek, zabezpečení prohlášení o shodě, certifikáty a atesty, převod práv, pojištění do doby předání, přepravní náklady či náklady na případnou ostrahu zboží do doby jeho řádného odevzdání kupujícímu, včetně hodnoty záručního a zajištění pozáručního servisu. Kupní cena je nezávislá na vývoji cen a kurzových změnách.

4.3. Kupující se zavazuje uhradit výše uvedenou kupní cenu za podmínek plnění Smlouvy, a to na základě vystavené faktury (daňového dokladu) Prodávajícím.

4.4. Daňové doklady Prodávajícího musí obsahovat všechny náležitosti řádného účetního a daňového dokladu ve smyslu příslušných právních předpisů, zejména zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Fakturu zašle Prodávající na adresu sídla Kupujícího.

V případě, že daňové doklady nebudou odpovídající náležitosti, je Kupující oprávněn je vrátit zpět Prodávajícímu k doplnění, či opravě, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněné či opravené faktury kupujícímu. Do té doby nebude faktura proplacena.

V.

Práva a povinnosti stran

5.1. Prodávající je povinen dodat zboží dle bodů 2.1 a 2.2. Smlouvy v dohodnutém množství, jakosti a kvalitě plnění a provedení v dohodnutém termínu, přičemž za řádné dodání, včetně plnění termínu, se považuje jeho převzetí Kupujícím formou Protokolu.

5.2. Prodávající je povinen Kupujícímu předat všechny doklady, které jsou nutné k převzetí a k řádnému užívání zboží, vše v českém nebo anglickém jazyce a podle předpisů platných v ČR, pokud nebude dohodnuto jinak.



Odstoupit od smlouvy lze pouze z důvodů stanovených Smlouvě nebo právními předpisy. Smluvní strana dotčená porušením povinnosti druhé smluvní strany může od Smlouvy jednostranně odstoupit pro podstatné porušení Smlouvy, přičemž za podstatné porušení se zejména považuje:

Na straně Kupujícího:

- a. Nezaplacení kupní ceny podle Smlouvy ve lhůtě delší 30 dní po dni splatnosti příslušné faktury,
- b. Poruší-li podstatným způsobem své povinnosti vyplývající ze Smlouvy (zejména neposkytne-li prodávajícímu potřebnou součinnost, a to ani po stanovení dodatečné lhůty prodávajícím).

Na straně Prodávajícího:

- a. Jestliže nedodá řádně a včas předmět Smlouvy a nesjedná nápravu do 3 pracovních dnů od písemného upozornění Kupujícího na neplnění Smlouvy, či podle termínů ve Smlouvě uvedených,
- b. Postupuje-li Prodávající při plnění Smlouvy v rozporu s ujednáními Smlouvy, s pokyny oprávněného zástupce Kupujícího či s právními předpisy,
- c. Nebude-li schopen dodat nové a originální zboží, v souladu s podmínkami Smlouvě uvedenými,
- d. Podá-li na sebe insolvenční návrh dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon) nebo v insolvenčním řízení vůči majetku prodávajícího zahájeném na návrh věřitele bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo byl insolvenční návrh zamítnut, proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo byla zavedena nucená správa prodávajícího podle zvláštních právních předpisů,
- e. Dojde-li k nepodstatnému porušení povinností uložených Prodávajícímu smlouvou, pakliže nedostatky prodávající v dodatečně poskytnuté lhůtě neodstraní,
- f. Převéde-li své závazky, povinnosti nebo práva plynoucí ze Smlouvy na jiný subjekt, a to bez předchozího souhlasu Kupujícího.

10.2. Účinnost odstoupení od Smlouvy nastává doručením písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně na její adresu sídla uvedenou v záhlaví Smlouvy.

Kupující je oprávněn od Smlouvy odstoupit také v případě, že podle údajů uvedených v registru plátců DPH se prodávající stane nespolehlivým plátcem DPH.

10.3. Skončením účinnosti Smlouvy zanikají všechny závazky smluvních stran ze smlouvy. Skončením účinnosti smlouvy nebo jejím zánikem nezanikají nároky na náhradu škody a zaplacení smluvních pokut sjednaných pro případ porušení smluvních povinností vzniklých před skončením účinnosti (zánikem) smlouvy, a ty závazky smluvních stran, které podle smlouvy nebo vzhledem ke své povaze mají trvat i nadále, nebo u kterých tak stanoví zákon.



Střet zájmů

Prodávající se zavazuje, že bez předchozího písemného souhlasu Kupujícího nebude v souvislosti s plněním veřejné zakázky uvedené v čl. I. Smlouvy přijímat žádné jiné odměny, provize či jakékoliv další výhody, nežli ty, které jsou výslovně uvedeny ve Smlouvě.

Prodávající se zavazuje, že se nebude podílet na žádné činnosti, která by mohla být v rozporu se zájmy kupujícího danými nebo souvisejícími s plněním předmětu Smlouvy. K tomuto závazku je Prodávající povinen zavázat své případné subdodavatele, použije-li je pro účely plnění Smlouvy.

XIII.

Závěrečná ustanovení

13.1. Vztahy mezi stranami se řídí českým právním řádem. Ve věcech smlouvou výslovně neupravených se právní vztahy z ní vznikající a vyplývající řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a ostatními obecně závaznými právními předpisy. Veškeré případné spory se smluvní strany zavazují řešit před obecnými soudy České republiky.

13.3. Smlouva se vyhotovuje ve 4 (čtyřech) stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží po 2 (dvou) stejnopisech. Nedílnou součástí této smlouvy je **Příloha č. 1 Technická specifikace**

13.4. Prodávající bezvýhradně souhlasí se zveřejněním plného znění smlouvy tak, aby tato smlouva mohla být předmětem poskytnuté informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Prodávající rovněž souhlasí se zveřejněním plného znění smlouvy dle § 219 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

13.5. Prodávající bere na vědomí a souhlasí, že je osobou povinnou ve smyslu § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů. Prodávající je povinen plnit povinnosti vyplývající pro něho jako osobu povinnou z výše citovaného zákona

13.6. Smluvní strany prohlašují, že mezi nimi nebyla vedena žádná další jednání ani učiněny žádné dohody, ať ústní či písemné, vztahující se jakkoliv k předmětu této smlouvy.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly a s jejím obsahem bez výhrad souhlasí. Smlouva je vyjádřením jejich pravé, skutečné, svobodné a vážné vůle. Na důkaz pravosti a pravdivosti těchto prohlášení připojují oprávnění zástupci smluvních stran své vlastnoruční podpisy.



XIV. Přílohy

- Příloha č. 1 – Technická specifikace

V Řeži dne 21/9/2018

V Praze dne 25.9.2018

Za Kupujícího



Za Prodávajícího



Příloha č. 1 ZD Technická specifikace k VZ drogistické zboží pro ODZ

povinně vyplnit

Položka	Název kategorie	Popis zboží	měrná jednotka kusu	počet kusů	cena za kus bez DPH	cena celkem bez DPH
Čistící prostředky						
1	Mycí prostředky WC	WC gel - čistí, předchází usazování vodního kamene, desinfikuje, zajišťuje vůni, k výrobku je přibaleno košíček pro zavěšení do mísy	min. 400 ml	10	59,90	599,00
2	Mycí prostředky na podlahu	tekutý čistič na vápenaté usazeniny, rez a vodní kámen, pro použití v kuchyni, koupelně a WC (například Pulirapid, Fixinela)	min. 500 ml	10	24,71	247,10
3	Prostředky na okna	čistící prostředek na sklo s rozprašovačem (například Mr. Muscle, Clin, Okena)	min. 500 ml	5	34,70	173,51
Krémy, dezinfekce a mytí rukou						
4	Ochrana rukou	krém na ruce - výživný, ochranný, pro všechny typy pleti - Indulona, Nivea	min. 100 ml	10	18,90	189,00
5	Mytí rukou	tekuté mýdlo husté konzistence, uvedená cena je za 1 litr, dodáváno v kanystru o objemu 4 - 6 litrů	1 l	5	15,80	79,00
Ochranné pomůcky						
6	Jednorázové rukavice	z tenké polyetylenové folie	bal. 100 ks	1	14,98	14,98
Osvěžovače vzduchu a hygiena toalet						
7	Osvěžovač ve spreji	osvěžovač vzduchu ve spreji - pro použití na WC atd., různé vůně	min. 250 ml	10	23,00	230,00
Odpadkové koše, sáčky, popelníky, odpadkové pytle, vysavače a hygienické sáčky						
8	Pytle na odpadky	sáčky do odpadkových košů HDPE - objem 30 l, velikost 50-60 x 50-60 cm, nezatahovací, 50 ks v roli	role	10	14,46	144,63
9	Pytle na odpadky	sáčky do odpadkových košů HDPE - objem 60 l, velikost 60-70 x 70-80 cm, zatahovací, 10-15 ks v roli	role	20	15,13	302,52
10	Pytle na odpadky	pytle do odpadkových košů LDPE - objem 120 l, zatahovací nebo nezatahovací, min. 40 mikronů, 25 ks v roli	role	2	65,20	130,40
Papírové ubrousky, ručníky, utěrky, toaletní papír a zásobníky						
11	Toaletní papír	toaletní papír do zásobníků, průměr 23 cm, bílý nebo šedý, návin min. 220 m, materiál - recyklovaný papír	balení 6 ks	10	113,94	1 139,40
Cena celkem						3 249,54

konkrétní názvy značek jsou uvedeny čistě jako typ zboží a nemají vliv na výsledek VŘ